Herhalingsles 7 — Getallenkennis en bewerkingen 4 -

Weeroefeningen

Van alle spannende attracties in een pretpark krijg je honger, dus gaat de familie Gok op zoek
naar een lekkere lunch. Nehir kiest ravioli (€ 10,75), Ayse een slaatje met tonijn (€ 9,20) en

'| Furkan een pizza met kerstomaten (€ 8,60). In de prijs is een frisdrank inbegrepen.

= Hoeveel betalen ze voor de drie maaltijden?

; Ik schat:

Antwoord:

De uitkomst is al gegeven.
= Vul de ontbrekende tussenstappen in.

Tip! Onderstreep de oefening die je eerst moet uitwerken en werk van links naar rechts.
(7000:7)x (2% 10) = =20000

8000-4500:9= =7500

[T] = Zet een kruisje als het getal deelbaar is.

is deelbaar door 10 100 1 000 2 4 25 50

342 475

9260 000

[T] = Reken uit.
056 : 07 = 63 : 09 =

\’ \’ \J \J
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Meeroefeningen

[ 1 ‘ De familie Vanderstichelen
heeft een abonnement bij een B e—

overdekte speeltuin. Daarom €8,95

«xr) kunnen ze eten tegen een
voordelig tarief in de brasserie.
— = Hoeveel voordeel doet

/
de familie Vanderstichelen?

[

()
Ul

B

el |k schat:

Antwoord:

= In sommige berekeningen zijn de haakjes verdwenen.
= Zet de haakjes op de juiste plaats.
= Plaats enkel haakjes waar dat nodig is.

125—- 5 +20 =100|280: 7 x20 =2 [ 2x 18 — 9 x4 =72 74+ 13 x2 =100

u = Zet een kruisje als het getal deelbaar is.

is deelbaar door 10 100 1000 2 4 25 50
572 490
6 348 400

u = Reken uit.

0,48:0,6 = 72:09=
G/B 31
3,2:0,08 = 0,54:0,09 =
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Weeroefeningen

Van alle spannende attracties in een pretpark krijg je honger, dus gaat de familie Gok op zoek
naar een lekkere lunch. Nehir kiest ravioli (€ 10,75), Ayse een slaatje met tonijn (€ 9,20) en
a Furkan een pizza met kerstomaten (€ 8,60). In de prijs is een frisdrank inbegrepen.

! = Hoeveel betalen ze voor de drie maaltijden?

E | Ikschat:10+9+9=28

s | 10,75+ 8,60 +9,20=10,75+17,80= 10,75+ (18 = 0,20) =

28,75 — 0,20 = 28,55

Antwoord: De lunch kost in totaal € 28,55.

De uitkomst is al gegeven.
= Vul de ontbrekende tussenstappen in.

Tip! Onderstreep de oefening die je eerst moet uitwerken en werk van links naar rechts.

(7000:7)x(2x10)=1000 x 20 =20000

8000—-4500:9=8000 - 500 =7500

@ = Zet een kruisje als het getal deelbaar is.

is deelbaar door 10 100 1 000 2 4 25 50
G/B 5
342 475 X
9260 000 X X X X X X X

@ = Reken uit.

056 : 07 = 08 63 : 09 =7
10x 4 d 10x% 10x 4 d 10x
5,6 : 7 = 08 63 : 9 = 7
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Meeroefeningen

[TN De familie Vanderstichelen

heeft een abonnement bij een Ny s
overdekte speeltuin. Daarom - o 95
e kunnen ze eten tegen een Tk

B

voordelig tarief in de brasserie.
— = Hoeveel voordeel doet

/B 15 - .
de familie Vanderstichelen?

o)

)

G/B1 lkschat:(11=9)+(9-7)+(9-8)=24+2+1=5

10,75+ 8,60+9,20=10,754+17,80=10,75 + (18 — 0,20) = 28,75 - 0,20 = 28,55
895+6,95+7,50=(8,95+6,95)+750=(9+7-0,10) + 7,50 =

15,90+ 7,50=16+7,50 - 0,10 = 23,40

voordeel = 28,55 -23,40=5,15

of: Je rekent het verschil uit per gerecht en je telt die bedragen op.

1,80+ 1,65+1,70=5,15

Antwoord: De familie Vanderstichelen doet € 5,15 voordeel met hun abonnement.

= In sommige berekeningen zijn de haakjes verdwenen.
= Zet de haakjes op de juiste plaats.
= Plaats enkel haakjes waar dat nodig is.

125—- (5 +20) =100 280: (7 x20) =2 |2x (18 — 9) x4 =72 74+ (13 x2) =100

u = Zet een kruisje als het getal deelbaar is.

is deelbaar door 10 100 1000 2 4 25 50
572490 X X
6 348 400 X X X X X X

u = Reken uit.

0,48:0,6:4,8:6=0,8 72:09=72:9=8
G/B 31
3,2:008=320:8 =40 0,54:009=54:9=6
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